
2023 IT Priorities :
Quels projets prioritaires
en 2023

31% des organisations françaises 
se déclarent“cloud first”
Lequel des énoncés suivants décrit le mieux la stratégie
globale de votre organisation en matière d'informatique et de
cloud computing ?

L'enquête sur les priorités informatiques 2023 a été menée en ligne de novembre 2022 à février 2023 afin de recueillir des informations sur le marché
concernant les projets technologiques pour 2023 et les perspectives de dépenses technologiques pour les 12 mois à venir.

L’hésitation Cloud Public

Découvrez quels sont les projets prioritaires pour l'année 2023 basée sur les résultats
de l'étude de TechTarget sur les Priorités IT.
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Stratégie IT et Cloud

Sur l'ensemble des charges de travail/applications utilisées par votre entreprise, quel est le pourcentage
approximatif de celles qui résident actuellement dans le cloud public (c'est-à-dire les applications SaaS et/ou
les applications personnalisées qui s'exécutent sur l'infrastructure du cloud public) ?

2023 sera l’année de l’automatisation
de ChatGPT aux processus métiers
enpassant par l’IT
Comment envisagez-vous l'évolution de l'utilisation de l'automatisation par votre
entreprise au cours des 12 prochains mois ?

Observations

Systems Management
Software Development
BI & Analytics
Security Operations,
Automation, and Response
nfrastructure Monitoring &
Security

Les organisations
européennes prévoient une
augmentation de
l’automatization

Plus que dans tout autre region
du globe

Ce que les acheteurs en
matière d’Automatisation
recherchent :

#1   Migration cloud
#2  Transformation digitale
#3  Clouds hybrides
#4  Multicloud
#5  Clouds publics
#6  Gestion des coûts liés au cloud 
#7   Fournisseur Cloud
#8   Intelligence artificielle
#9  Containers
#10 Infrastructure cloud

Principaux thèmes liés au 
cloud computing

des personnes interrogées
ont moins de 50 % de leurs
charges de travail dans le

cloud public

76%

Là où se situeront les
projets en Europe en 2023 75%

favorisent l’automatisation

44%
se décrivent comme Cloud First

83%
envisagent de faire appel à des prestataires

de services externes en 2023


